

尽快成长为社会主义建设者和接班人

——致全市少年儿童的慰问信

在这个生机盎然的美好时节,在喜迎新中国成立70周年之际,我们迎来了第70个“六一”国际儿童节。值此,谨向全市少年儿童致以节日的祝福和亲切的问候!向为少年儿童健康成长付出辛勤劳动的广大少儿工作者致以崇高的敬意和诚挚的感谢!

少年儿童是国家和民族的未来与希望。习近平总书记高度关

心关怀少年儿童的健康成长,他指出“社会主义现代化、中华民族伟大复兴的中国梦,将在你们手中实现。你们是未来的主力军、生力军”,对少年儿童寄予殷切期望。希望广大少年儿童要牢记习近平总书记嘱托,树立追求真理、报效祖国的远大志向,爱祖国、爱人民、爱劳动、爱科学、爱社会主义,听党话、跟党走,把社会

主义核心价值观牢记于心,向英雄榜样看齐,传承美德,勤奋好学,积极思考,勇于实践,不断锤炼意志体魄,实现德智体美劳全面发展,尽快成长为有知识、有品德、有作为的社会主义建设者和接班人,成长为推动郑州国家中心城市建设的栋梁之材。

培养好少年儿童,是关系长远的一项战略任务,也是全社会

的共同责任。各级党委、政府要切实担负起培养党和国家事业接班人的责任,高度重视少年儿童事业发展,关心关注少年儿童健康成长,不断优化少年儿童成长的社会环境。广大教师、少儿工作者和家长们要坚持立德树人,引导少年儿童扣好人生第一粒扣子。希望全社会一如既往地关心少年儿童成长、支持少年儿童事

业,形成强大社会合力,共同谱写郑州少年儿童事业发展的新篇章!

祝全市广大少年儿童节日快乐、学习进步!祝全市广大少儿工作者身体健康、工作顺利!

中共郑州市委
郑州市人民政府
2019年6月1日

对标对表 立行立改

坚决打赢打好

高质量脱贫攻坚战

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治)昨日下午,我市召开脱贫攻坚问题整改工作会议,通报全省考核情况,安排部署整改工作。市委副书记、市长王新伟出席会议并要求,把底线思维和问题导向贯穿始终,对标对表、立行立改,以决战决胜的精神状态,补齐民生短板、巩固脱贫成果,努力让人民群众过上幸福安康生活。

市领导焦豫汝、李喜安参加会议。

王新伟指出,当前脱贫攻坚已经进入关键阶段,全市上下要深入贯彻落实习近平总书记关于脱贫攻坚的系列重要讲话精神,进一步提高政治站位,拉高工作标杆,聚焦“两不愁三保障”问题拉单子、建台账,以

对群众的亲劲、抓工作的拼劲、干事业的韧劲,做到大员一线、尽锐出战、精准施策、务求全胜,不折不扣推动问题整改到位。

王新伟要求,各级各部门要对标对表抓整改,对照问题整改清单,逐项认领、逐个识别,查清根源,靶向发力,提高工作精准度、群众满意度和社会认同度。要统筹推进抓整改,对通报的共性问题 and 突出问题,认真自查、举一反三、上下联动,全面改、深入改,改彻底、改到位。要建章立制抓整改,以提高脱贫质量为核心,研究制定针对性强的整改方案,建立健全问题整改长效机制,以“钉钉子”的精神和毅力“脱真贫、真脱贫”。要从严从实抓

整改,严格落实“五个防止、三个不放过”要求,坚决避免形式主义、官僚主义,切实做到一线抓整改、一线促工作,不获全胜决不收兵。

王新伟强调,要加强组织领导,进一步强化政治担当,扣紧责任链条,把脱贫攻坚问题整改作为“一把手”工程,以上率下形成齐抓共管工作合力。要强化督导指导,脱贫攻坚巡查组要动态督查暗访问题整改情况,将整改结果纳入年度脱贫成效考核,上下联动走好脱贫攻坚“最后一公里”。要转变作风,继续保持良好的精神风貌和工作状态,主动担当,克难攻坚,以严的要求、实的作风推进问题整改,全力打赢打好高质量脱贫攻坚战。

河南省人大常委会

任免一批干部

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日下午,河南省第十三届人大常委会第十次会议表决通过一批人事任免案。

任命:

李诺民同志为河南省人大常委会法制工作委员会副主任;

阎兴振同志为河南省人民检察院副检察长;

刘英旭、李杨、周一、韩振标、高保军同志为河南省人民检察院检察委员会委员。

批准任命:

王宫武同志为周口市人民检察院检察长。

免去:

姚福安同志的河南省人大法制委员会委员、省人大常委会法制工作委员会副主任职务;

刘建国同志的河南省监察委员会委员职务;

赵红光同志的河南省高级人民法院审判委员会委员职务;

马军杰同志的河南省高级人民法院审判委员会委员、执行局副局长、审判员职务;

刘宪仲同志的河南省高级人民法院审判员职务;

吕振军同志的河南省济源中级人民法院审判委员会委员职务;

汪云霞同志的河南省济源中级人民法院审判监督庭副庭长、审判员职务;

张湘衡同志的河南省人民检察院检察委员会委员、检察员职务;

赵建华同志的河南省人民检察院检察员职务。

五线合一 一号对外

今起市场监管投诉举报

统一拨打 12315

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)昨日,记者从省市场监管局获悉,我省市场监管部门将于6月1日起,对原工商“12315”、质监“12365”、食药监“12331”、物价“12358”、知识产权“12330”五条投诉举报热线平台整合为新的市场监管“12315”热线平台,实现“12315”一个号码对外服务,便于消费者拨打,进一步畅通投诉举报渠道,更好维护消费者和市场主体的合法权益。

据介绍,整合建设12315行政执法体系,是市场监管部门进一步落实党中央、国务院和省委、省政府深化“放管服”改革,及市场监管综合行政执法改革的重要举措。

“五线”整合建设工作将分两个阶段进行:

在2019年过渡期内,主要实现“一号对外、多线并号、集中接听、各级承办、部门依责办理”,12365、12331、12358、12330 四条热线暂时保留;12月底前,整合五条热线原有投诉举报平台到全国12315平台,全国各级市场监管部门统一使用全国12315平台。

2020年,依托全国12315平台,逐步完善市场监管投诉举报受理热线和平台,建成全国统一、权威高效、上下五级贯通的12315行政执法体系,实现“一号对外、集中管理、便民利企、高效执法”工作机制,打造成市场监管执法的前沿岗哨,为维护宽松便捷的准入环境、公平有序的竞争环境、安全放心的消费环境,建设统一的市场监管执法体系提供有力支撑。

河南省文化和旅游人才交流大会举行

300余家单位带来逾3000个岗位

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 刘亚东)昨日,“2019河南省文化和旅游人才交流大会暨河南省旅游类毕业生就业双选会”在郑州旅游职业学院举行。此次大会由省文化和旅游厅、省教育厅主办,郑州旅游职业学院、省文化和旅游厅人才中心、省大中专学生就业服务中心承办。

该交流大会采用集中招聘和分散招聘、线上招聘和线下招聘、毕业生就业招聘和实习生实习招聘等三种结合方式进行,共吸引省内外知名星级酒店、景区、旅行社及其相关行业352家用人单位报名参会,提供中高级管理人员、市场营销、网络营销、会展策划、文案策划、旅游规划、企业管理、票务人员、旅游计调、网络专员、导游

领队、平面设计、行政文秘、酒店餐饮业厨师、服务员等3500个岗位。活动现场,众多郑州旅游职业学院应届毕业生前来咨询工作岗位情况,了解招聘信息。

据了解,本次人才交流大会全面贯彻落实国家关于做好高校毕业生就业工作有关要求,不仅推动了校企深入合作与交流,也进一步优化了我省旅游人才

队伍结构,为全省旅游业发展提供人才保障和智力支持。

近年来,郑州旅游职业学院就业率逐步提高。此次招聘会不仅为毕业生和用人单位提供了相互交流的平台,在校内营造了浓郁的就业氛围,毕业生们踊跃参与招聘会,也对加强用人单位和学校、学生之间的了解,促进毕业生高质量就业和充分就业,起到了推动作用。